

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и
благополучия человека по Ульяновской области

**Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области
в Карсунском районе**

433210, Ульяновская область, р.п. Карсун, ул. Гусева, 55. Тел. Факс. (84 241) 2-29-46

от 07.10.2019 г. № 204-ПР

На № _____ от _____

директору ОГКУ Майнский детский дом
"Орбита" Букановой Елене Николаевне
433155, Ульяновская область, Майнский
район, с. Белое Озеро, ул. Школьная, д.10

**ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
о принятии мер по устранению причин административного правонарушения и
условий, способствовавших его совершению**

07.10.2019 г., в результате рассмотрения дела об административном правонарушении по ст.6.6 КоАП РФ в отношении заместителя директора ОГКУ Майнский детский дом "Орбита" Никитиной Ольги Александровны, установлено следующее.

Согласно ст.11, ст.39 Федерального закона от 30 марта 1999 года N 52-ФЗ « О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели юридические лица в соответствии с осуществляющей ими деятельность обязаны выполнять требования санитарного законодательства. Соблюдение санитарных правил является обязательным для граждан, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

В нарушение вышеуказанных требований Закона в ОГКУ Майнский детский дом "Орбита" (Ульяновская область, Майнский район, с. Белое Озеро, ул. Школьная, д.10), допускаются нарушения санитарных правил.

Так, в нарушение п.5.13, п.5.14 и п.5.15 СанПиН 2.4.5.2409-08 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования" в варочном цехе пищеблока в столе под тканевой пеленкой хранится таз с следами высохшего теста, с остатками муки, ситом с кусочками засохшего теста и непросеянной муки. На столе в десертной тарелке с растительным маслом плавает промасленная губка. На решетке под рабочей поверхностью стола лежат разделочные доски и ножи, промаркованные не в полном объеме, на доске с маркировкой «ОВ» лежит нож с маркировкой «МС».

Основными причиной и условием, способствующими совершению данного административного правонарушения, является недобросовестное отношение должностных лиц ОГКУ Майнский детский дом "Орбита" к установленной законом обязанности соблюдать санитарные правила, выполнять требования санитарного законодательства при исполнении своих должностных обязанностей, создавая при этом угрозу жизни и здоровью людей, а также угрозу возникновения и распространения заболеваний.

На основании изложенного, руководствуясь ч.2 ст.29.13 Кодекса об административных правонарушениях,
предлагаю:

1. Рассмотреть данное представление.
2. О рассмотрении настоящего представления и принятых мерах прошу сообщить в Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в Карсунском районе **в письменном виде** в установленный закон месячный срок.

Представление может быть обжаловано в порядке, установленном законодательством.

В соответствии с положениями действующего законодательства представление может быть обжаловано в порядке, установленном действующим законодательством в вышестоящий в порядке подчиненности орган государственной власти, к должностному лицу или непосредственно в суд:

Гражданами, должностными лицами – в суд общей юрисдикции в порядке, установленном главой 22 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении его прав и свобод, в суд по месту его жительства или по месту нахождения органа государственной власти, должностного лица, государственного служащего, решение, действие (бездействие) которых оспариваются.

Индивидуальными предпринимателями — в Арбитражный суд Ульяновской области в порядке главы 24 АПК РФ в течение трех месяцев со дня, когда стало известно о нарушении их прав и законных интересов».

Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения по представлению должностного лица, влечет за собой привлечение к административной ответственности по ст.19.6 КоАП РФ с наложением административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей.

Начальник Территориального отдела Управления
Роспотребнадзора по Ульяновской области в Карсунском районе

А.К. Фазуллин